PX0-2023. r.lIpIMKeHT
3amaHue MPAKTHYECKOro Typa ajs 9 kiaacca. (30 6a/u10B)

(Bpems evinonnenus 3adanus 2,5 uaca).

B 7 npoHymepoBaHHBIX NPOOMpPKAX HAXOIATCS PACTBOPHI COJIAHON KHCJIOTBI, HHTpaTa
ceunua(ll), xiopuaa 6apusi, ruApoKcHIA HATPHS, KapOoHAaTa HATPHsA, ruaApodocdaTa HATPHS,
ouxpomMara Kayums. Vcrnonab3ys TOJBKO 3TH PacTBOPHI B KAUECTBE PEAKTUBOB, ONPEIEIINTE, B KAKOH
13 MPOHYMEPOBAHHBIX MPOOUPOK KAKOE BEIIECTBO HAXOAUTCS.

[IpennoxuTe miaH NPOBEACHUS aHANIM3a. 3alMILIUTE YPaBHEHHUS BCEX COOTBETCTBYIOIIMX

peakuuil B MOJIEKYJISIPHOM U HOHHOM BHJIE.

OTBeTHI K 32/IaHUI0 IKCIEPUMEHTAILHOIO Typa — 9 KJiace

1. Teopernyeckass MaTpuua

Pearenr HCI Pb(NO3)2 BaCl, NaOH Na,CO3 Na;HPO,; | K,Cr Oy hy
HCI - PbCl; - - CO21 - - | 6en., 1
| 6em.
Pb(NOs3), | PbCl: - PbClI; Pb(OH), PbCO; Pb3(PO.)2 | PbCrO4 51(1) 6em.,
| 6em. | 6em. 1" 6en. | 6em. | 6em. | xer. | xer.
BaCl, - PbCl; - - BaCOs3 BaHPO, | BaCrO. | 3] Gemn.,
| 6em. | 6em. | 6em. | xer. | xer.
NaOH - Pb(OH), - - - - CrO4%, 21(1") 6em.,
l* oeir. JKEIT. JKEII.IIB.
Na,COs; | COxt PbCO; BaCO; - - - CrO4?, 3] Gemn., 1,
| 6em. | 6em. JKEJIT. JKEJL.IIB.
Na,HPO., Pb3(PO4)2 BaHPO, - - - CI'O42_, 3l oeir.,
| 6em. | 6em. JKEJIT. JKEJL.IIB.
K>Cr,0y - PbCrO, BaCrOq CFO42_, CI’O42_, CI’O42_, - Zl XKell.,
| xen. | xen. JKETIT. JKETIT. HKEINT. 3 JKEILIIB.
)y | 6en., 1 51(1)6en., | 3| 6en., | 2](|)6en, | 3| 6en., 1 3] Gem., 2] xer.,
| xen. | xen. JKEJI.1IB. JKEJI.IIB. JKEJI.IIB. 37KeI.1B.

2. YpaBHeHHs NPOTEKAIOIMNX XUMHUYECKHX PeaKIIuu

1. 2HCI + Pb(NOs), = PbCl,| + 2HNO;

Pb% + 2CI' = PbCl,|
2. HCI + NaOH = NaCl + H,0

H* + OH = H,0

3. 2HCI + Na,COs = 2NaCl + H,0 + CO,t
2H* + CO* = H,0 + CO»?

4. 2HCI + Na,HPO4 = HsPO4 + 2 NaCl
2H* + HPOZ = H3PO,

5. 2HCI +K,Cr,07 = H,Cr,07 + 2KClI
2H* + Cr,07 = HoCr,07

6. Pb(NOs), + BaCl, = PhCl,| + Ba(NOs),

Pb% + 2CI' = PbCl,|
7. Pb(NOs), + 2 NaOH = Pb(OH),| + 2 NaNOs




Pb®* + 20H = Pb(OH)2|
8. Pb(OH)2| + 2 NaOH = Na,[Pb(OH)4]
Pb(OH),| + 20H" = [Pb(OH).]*
9. Pb(NOs)2 + Na.COs = PbCO3| + 2 NaNO3
Pb? + COs* = PhCOs|
10. 3 Pb(NOs3) + 4 Na;HPO4 = Pb3(POs),| + 6 NaNO; + 2 NaH,PO,4
3 Pb* + 4 HPO* = Pbs(POu4)2| + 2 HPOS
11. 2 Pb(NOs3)2 + K2Cr,07 + HoO = 2PbCrO4] + 2KNO3 + 2HNO3
2 Pb% + Cr,07* + H,0 = 2PbCrO4| + 2H"
12. BaCl, + Na,CO3; = BaCOs| + 2 NaCl
Ba®*" + CO3* = BaCOs|
13. BaCl; + NazHPO4 = BaHPO,| + 2 NaCl
Ba®* + HPO,* = BaHPO,|
14. 2 BaCl, + K,Cr,07 + H,0 = 2BaCrO4| + 2KCI + 2HCI
2 Ba®* + Cr,07% + H,0 = 2BaCrQ,| + 2H"
15. Na;HPO, + NaOH = NazPO. + H,0O
HPO,* + OH = PO, + H,0
16. KoCr,07 + 2 NaOH = K,CrO4 + Na,CrO4 + H,0O
Cr,07% + 20H =2 CrO4* + H,0
17. Na,COs + Na;HPO, = NasPO, + NaHCOs3
COs* + HPO4* = PO4* + HCO3
18. Na;CO3 + KyCr207 = KoCrO4 + NaCrO4 + CO271
COs” + Cr,0+% =2 CrO4 + CO2t
19. 2 Na;HPO, + K2Cr07 + H20 = KzCrO4 + NaCrO4 + 2 NaH2PO4
2 HPO4* + Cr,0+% + H,0 = 2 CrO4% + 2 H,POs

Pazbannoeka: 1) I1lnan pabotsl, Mmatpursl — 10 6amos (3 6+5 6+2 6)
2) Xum.peakuuu: 38 peak.* 0.25 6.=9.5 Gamnos.
3) O6napy:xenue Bemects: 7 Benr.*1.5 6. = 10.5 6amnos.



PX0-2023. HIbIMKEHT KaJachl.

9 CHIHBINIKA APHAJIFAH TIKPUOETiK TypaAbIH TancbipMacsl (30 6as)

(Tanceipmanwt opvinoay yaxkoimul 2,5 cazam).

[/ HOMIpIIEHI€H CbIHaybIKTapJa KeJecl 3aTTapAblH epiTiHauiepl 0ap: Ty3 KbIIMKbLIbI,
KopracbiH(II) HUTpaTBI, Oapuil XJI0pUal, HATPUH THAPOKCUIl, HATPHUH KapOOHATHI, HATPUI

ruapodocdarsi,

TanmayaplH KOCHApblH  YCBIHBIHBI3.

KaJuii OMXpoMarthl.

PeaktuBTep peTiHae TEK OCHI EpITIHALIEpAl FaHa
naiagaHblll, HOMIPICHIEH ChIHAYBIKTApAbIH KAMCBHICHIHAA KaHAAM 3aTTapiblH Oap EKEeHIH
aHBIKTaHbI3/IaP.

MOJIEKYJIAJIBIK KOHE MOHJIBIK TYPJE Ka3bIHBI3.

9 CHIHBINTHIH TIKPUOEJIIK TYP TANCHIPMACHIHBIH KayanTapbl

1. TeopusJIbIK MaTpULIA

Kypetin Oapiblk peakmusiapAblH —TEHICYJIEpIH

Pearenr HCI Pb(NO3)2 BaCl, NaOH Na,CO3 Na;HPO, K>Cr,0Oy hy
HCI - PbCl; - - CO21 - - lak., 1
J aK
Pb(NOs), | PbCl, - PbCl, Pb(OH), | PbCOs Pbs(PO4); | PbCrO,4 51(1") ax,
| aK | ak. 1 ak | aK | aK | capsbl 1] capsr
BaCl, - PbCl; - - BaCOs3 BaHPO, BaCrOq 3] ak,
| aK | ak | aK | capsbl | capsbl
NaOH - Pb(OH), - - - - CrO4%, 21()) ax,
CO2t 1" ak capsl ep. lcapsl ep.
Na,COs3 PbCO3 BaCOs; - - - CI'O42_, 3] axk, T,
| aK | aK capsl ep. lcapsr ep.
Na,HPO., - Pb3(PO4)2 BaHPO, - - - CI'O42_, 3l aK,
| aK | ak capsl ep. lcapsr ep.
K>Cr,05 PbCrO, BaCrOq CrO42', CrO42', CrO42', - 2l capsl,
| capbl | cappl | capbl ep. | capbl epiT. | caphl ep. 3 capsl epirT.
z lak,? [5l(1)ax, |3lax, | 2[({)ak, |3lak, 1, | 3lax, 2| caper,
| capsr | caper | lcapsi ep. | lcapsl epit. | lcapei ep. | 3 capsl epiT.

2. /KypeTiH XUMHSJIBIK peakIusjiap TeHaeyJiepi
1. 2HCI + Pb(N03)2 = PbC|2l + 2HNO3
Pb?" + 2CI' = PbCl,|

2. HCI + NaOH = NaCl + H.0

H* + OH = H,0

3. 2HCI + NaCOs =2NaCl + H,0 + CO>?
2H" + CO3* = H,0 + CO2?

4. 2HCI + Na;HPO, = H3PO; + 2 NaCl
2H" + HPO/> = H3PO,
5. 2HCI +K,Cr,07 = H,Cr,07 + 2KCl
2H" + Cr,07* = HoCr20;
6. Pb(NOs), + BaCl, = PbClp| + Ba(NOs),
Pb% + 2CI" = PbCl,}




7. Pb(NOs3); + 2 NaOH = Pb(OH)2| + 2 NaNO3
Pb®* + 20H = Pb(OH)2|
8. Pb(OH)2| + 2 NaOH = Na,[Pb(OH)4]
Pb(OH),| + 20H" = [Pb(OH)4]*
9. Pb(NOs); + Na,CO3 = PbCO3| + 2 NaNO3
Pb? + COs* = PbCOs|
10. 3 Pb(NOs3)2 + 4 NazHPO4 = Pb3(POs),| + 6 NaNOs + 2 NaH,PO4
3 Pb* + 4 HPO* = Pbs(POu4)2| + 2 HoPOS
11. 2 Pb(NOs3)2 + K2Cr,07 + HoO = 2PbCrO4] + 2KNO3 + 2HNO3
2 Pb% + Cr,0/* + H,0 = 2PbCrO4] + 2H"
12. BaCl, + Na,CO3; = BaCO3| + 2 NaCl
Ba®*" + CO3* = BaCOs|
13. BaClz + NazHPO4 = BaHPO,| + 2 NaCl
Ba®* + HPO,* = BaHPO,|
14. 2 BaCl, + K,Cr,07 + H,0 = 2BaCrO4| + 2KCI + 2HCI
2 Ba®* + Cr,07% + H,0 = 2BaCrQ,| + 2H"
15. Na;HPO, + NaOH = NazPO. + H,0O
HPO,* + OH = PO/ + H,0
16. K2Cr207 + 2 NaOH = K;CrOs4 + NaCrO4 + H.O
Cr,07% + 20H =2 CrO4* + H,0
17. Na,COs + Na;HPO, = NasPO, + NaHCOs3
COs* + HPO4* = PO4* + HCO3
18. Na;CO3 + KyCr207 = KoCrO4 + NaCrO4 + CO271
COs” + Cr,04% =2 CrO4# + CO2t
19. 2 Na;HPO. + K3Cr.07 + H20 = KzCrO4 + NaCrO4 + 2 NaH2PO4
2 HPO4* + Cr,0+% + H,0 = 2 CrO4% + 2 H,POs

Banoapowt 6ony. 1) XXymbic xxocmapsl, Matpunianap — 10 6amr (3 6+5 6+2 0)
2) Xum.peaknusiap: 38 peak.* 0.25 6.=9.5 6am.
3) 3arrapawl aiikpiHaay: 7 3at*1.5 6. = 10.5 Gan.



